



**SAMODZIELNY PUBLICZNY  
ZESPÓŁ ZAKŁADÓW OPIEKI ZDROWOTNEJ  
W WYSZKOWIE**



07-200 Wyszaków  
ul. Komisji Edukacji Narodowej 1

Kancelaria tel.: (29) 743 76 11, fax: (29) 743 76 05,  
e-mail: kancelaria@szpitalwyszokow.pl, http:// www.szpitalwyszokow.pl/



**Unia Europejska**  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Wyszaków, dnia 20/02/2020

DEZ/Z/341/ZP- 7/2020

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego w przedmiocie:  
**„TERMOMODERNIZACJA BUDYNKÓW SPZZOZ W WYSZKOWIE”- ETAP II,**  
nr postępowania **DEZ/Z/341/ZP- 7/2020.**

W odpowiedzi na wniesione zapytania do SIWZ, zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. ustawa prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2019, poz. 1843 ze zm.), dotyczące powyżej wskazanego przetargu Zamawiający udziela poniżej podanych odpowiedzi:

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający zmniejszy wysokość zabezpieczenia należytego wykonania umowy do 3% zaferowanej ceny brutto? Aktualnie coraz rzadziej pojawiają się 10% zabezpieczenia, a coraz częściej 3% lub 1%.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ. Roboty budowlane wraz z instalacją ogniw fotowoltaicznych realizowane w ramach dofinansowania z UE wymagają standardowo przyjętego, zgodnie z Pzp, należytego zabezpieczenia wykonania umowy w wysokości 10%. Wykonawca ma wybór formy zabezpieczenia.

**Pytanie 2:** Czy Zamawiający uzna spełnienie warunków kryterium kwalifikacji zawodowych i doświadczenia kierownika budowy za maksymalną ilość 20 punktów, jeżeli wykonawca wykaże, iż będzie dysponował następującymi osobami:

1. kierownikiem budowy z co najmniej 5 letnim doświadczeniem w kierowaniu robotami budowlanymi, w tym prowadzenie i przekazanie do użytkowania co najmniej 2 obiektów wykonanych w zakresie: termomodernizacji elewacji i instalacji c.o., posiadającym uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności konstrukcyjno-budowlanej,
2. kierownikiem robót elektrycznych z co najmniej 5 letnim doświadczeniem w kierowaniu robotami budowlanymi, w tym prowadzenie i przekazanie do użytkowania co najmniej 2 obiektów wykonanych w zakresie montażu ogniw fotowoltaicznych o mocy min. 30 kWp, posiadającym uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych.

Zwracamy uwagę, iż osobami odpowiedzialnymi za nadzór nad wykonaniem instalacji elektrycznych, w tym instalacji fotowoltaicznej są kierownik oraz inspektor nadzoru inwestorskiego robót elektrycznych. Dlatego też uważamy iż posiadanie doświadczenia w tym zakresie przez kierownika robót elektrycznych jest bardziej wskazane niż u kierownika budowy o specjalności konstrukcyjno-budowlanej.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zgodnie z SIWZ.

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający dopuści wystawienie więcej niż 2 faktur częściowych, np. rozliczenie w okresach miesięcznych, łącznie do maksymalnego poziomu 70% wartości zamówienia brutto?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza możliwość jednego dodatkowego rozliczenia częściowego pomiędzy I i II etapem odbiorowym, pod warunkiem nie przekroczenia łącznie poziomu 70% wartości zamówienia brutto.

**Pytanie 4:** Prosimy o potwierdzenie, że wymiary stolarki okiennej podane w zestawieniach dla budynku głównego oraz budynku przychodni zostały podane w świetle ościeży, czyli aby uzyskać wymiar całego okna (razem z ramą) należy zwiększyć podane wymiary okna o szerokość ram. W związku z rozliczeniem kosztorysowym prosimy również o szczegółowe wyjaśnienie sposobu wykonywania obmiaru zamontowanej stolarki okiennej i drzwiowej, tzn. czy do rozliczenia poszczególnych pozycji kosztorysowych brane będą wymiary w świetle ościeży (tak, jak przewidują to opisy pozycji z KNR-ów), czy całościowe wymiary okien i drzwi wraz z ościeżnicą/ramą? Różnice pomiędzy poszczególnymi sposobami pomiaru przy profilach szerokości 82 mm mogą sięgać nawet 20%, co może w sposób znaczący wpłynąć na wysokość poszczególnych ofert.

**Odpowiedź:** Należy przyjąć wymiary stolarki/ślusarki okiennej i drzwiowej wraz z ościeżnicą.

Ponadto Zamawiający dokonuje modyfikacji części II SIWZ Istotne postanowienia umowne w § 16 ust.1 dodając pkt.12 w następującym w brzmieniu:

12) za przekroczenie terminów określonych w załączniku nr 1 do umowy pkt. 4.1.2 (tabela)- w wysokości 0,05% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 7 ust.1 umowy za każdy dzień opóźnienia, niezależnie od prawa Zamawiającego określonego w § 13 ust.5 umowy.

Zamawiający informuje, iż termin składania ofert nie ulega zmianie i jest do dnia **25/02/2020 do godz.10:00**. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w dniu **25/02/2020 roku o godz. 10:15**.

DYREKTOR  
Samodzielnego Publicznego Zespołu  
Zakładów Opieki Zdrowotnej  
w Wyszkanie  
*Tomasz Boroński*

Sprawę prowadzi:  
Anna Szymborska- Hernandez  
St. Inspektor ds. Zam. Pub.  
tel. (29) 743 76 76